



Бывший заместитель главы администрации Семилукского сельского поселения осужден за мошенничество

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего заместителя главы администрации Семилукского сельского поселения Семилукского муниципального района. Он признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Следствием и судом установлено, в 2017 году заместитель главы администрации Семилукского сельского поселения ввел в заблуждение директора коммерческой организации в том, что в силу своего служебного положения сможет оказать содействие в положительном исходе рассмотрения его заявления о смене вида разрешенного использования земельного участка, расположенного на территории данного сельского поселения. При этом у него отсутствовали какие-либо юридические или иные полномочия повлиять на принятие указанного решения. Предприниматель, будучи введенным в заблуждение, передал должностному лицу денежные средства в сумме 350 тысяч рублей, которыми последний распорядился по своему усмотрению.

В феврале 2018 году заместитель главы, действуя по аналогичной схеме, мошенническим путем получил от того же предпринимателя денежные средства в сумме 100 тысяч рублей, которыми распорядился по своему усмотрению. В мае 2018 года после получения второй части ранее оговоренной суммы в размере 800 тысяч рублей должностное лицо было задержано сотрудниками регионального следственного управления и ГУ МВД России по Воронежской области при проведении совместных мероприятий.

Как сообщал ранее заместитель руководителя следственного отдела по городу Семилуки регионального следственного управления СК России Роман Захаров - на предварительном следствии обвиняемый давал признательные показания. Его вина также подтверждалась материалами, предоставленными сотрудниками ГУ МВД России по Воронежской области, показаниями свидетелей, протоколами осмотров, а также иными доказательствами, собранными по уголовному делу.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 3 года и штрафом в размере 50 тысяч рублей. Также осужденный лишён права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

власти, а также выполнением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций в государственных органах, органах местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждениях и государственных корпорациях сроком на 1 год 6 месяцев. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

19 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1283355>